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الوضع العام 
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  البلاد؟
 
كيف تقيم الوضع العام ف

ممتاز جيداىجدا جيد ء س  ءىجدا س 
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ما هو مستوى رضاك عن أداء حكومة الوحدة الوطنية برئاسة 
؟الدبيبة   عبد الحميد 

راضي تماما راضي محايد غير راضي غير راضي تماما
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47%

23%

18%

6%
5%

كل ما سبق النزاع السياسي الأزمة الاقتصادية سبب آخر الوضع الأمني

في حال كنت ترى أن الوضع غير جيد، ما هي الأسباب خلف هذا الوضع؟ 



الوضع العام 
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مجلس النواب
ى إيجاب   ى ىولاىسلث   لاىإيجاب   ى سلث   لاىاعرف

سأسألك على المجموعات التالية، لكل مجموعة ، هل  تعتقد أن تأثيرهم إيجابي ولا سلبي على الوضع العام في ليبيا 

المركز الليبي للدراسات ورسم السياسات
م1114/1/2024
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مجلس الدولة
ى إيجاب   ى ىولاىسلث   لاىإيجاب   ى سلث   لاىاعرف
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المجموعات المسلحة
ى إيجاب   ى ىولاىسلث   لاىإيجاب   ى سلث   لاىاعرف
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المصرف المركزي
ى إيجاب   ى ىولاىسلث   لاىإيجاب   ى سلث   لاىاعرف
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18%
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15%

26%
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11%

43%
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13%
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ق شر
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ت  الجيش اللين   بقيادة خليفة حف
ى إيجاب   ى ىولاىسلث   لاىإيجاب   ى سلث   لاىاعرف



الوضع العام 
لا سأسألك على المجموعات التالية، لكل مجموعة ، هل  تعتقد أن تأثيرهم إيجابي و

سلبي على الوضع العام في ليبيا 

16%

12%

13%

23%

22%

22%

52%

57%

57%

10%

9%

10%

جنوب

ق شر

غرب

البعثة الأممية
ى إيجاب   ى ىولاىسلث   لاىإيجاب   ى سلث   لاىاعرف
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الأحزاب
ى إيجاب   ى ىولاىسلث   لاىإيجاب   ى سلث   لاىاعرف
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البلديات
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القبائل
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الوضع العام 

25%

31%

20%

43%

30%

43%

9%

12%

12%

11%

16%

11%

12%

11%

14%

جنوب

شرق

غرب

يه في النزاع بالنسبة للقضاء في ليبيا ، ما مقدار ثقتك  في القضاء الليبي أن يكون طرف محايد ونز
السياسي الحالي ؟

أثق جدا أثق نوعا ما لا أثق لا أثق تماما لا أعرف
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34%

30%

31%

27%

22%

22%

36%

44%

44%

3%

3%

4%

جنوب

شرق

غرب

لبي في و بالنسبة للإعلام الليبي ، قنوات التلفزيون والراديو ، هل تعتقد أن دورهم إيجابي ولا س
الأزمة السياسية الحالية ؟

إيجابي لا إيجابي ولا سلبي سلبي لا اعرف



الوضع العام 

انتخابات جديدة
57%

انتخابات جديدة
56%

انتخابات جديدة
55%

حكومة جديدة
18%

حكومة جديدة
18%

حكومة جديدة
18%

هيبقى الوضع كما هو علي
8% هيبقى الوضع كما هو علي

7%

هيبقى الوضع كما هو علي
11%

5%
6%

7%
5% 9%

2%
4%

2% 4%
4% 3% 2%

جنوب شرق غرب

:لتصحيح الأوضاع في ليبيا نحتاج إلى

ثورة جديدة

مظاهرات حاشدة

انقلاب وحكم عسكري

حل  آخر

يبقى الوضع كما هو عليه

حكومة جديدة

انتخابات جديدة

المركز الليبي للدراسات ورسم السياسات م2314/1/2024
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3% 2%
6%

3% 4%

6%
ليست مهمة

9%
ليست مهمة

6%

%5, ليست مهمة

مهما لحد ما
13%

مهما لحد ما
9%

مهما لحد ما
13%

مهمة جدا
73% مهمة جدا

79%

مهمة جدا
70%

جنوب شرق غرب

بالنسبة لموضوع الانتخابات ، في رأيك الشخصي ، ما أهمية
الانتخابات الرئاسية  في الوقت الحالي ؟

مهمة جدا

مهما لحد ما

ليست مهمة

ليست مهمة على الإطلاق

الموضوع لا يهمني شخصيا



مبادرات انتقالية

79%

61%

85%

4%

4%

7%

16%

35%

9%

جنوب

ق شر

غرب

بدونهل أنت مع أو ضد تول  خليفة حفت  حكم ليبيا 
انتخابات؟

ضد لاىاعرف مع

المركز الليبي للدراسات ورسم السياسات م2514/1/2024
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50%

52%

58%

2%

2%

3%

48%

46%

40%

جنوب

ق شر

غرب

هل أنت مع أو ضد تشكيل حكومة 
جديدة لحي   إجراء انتخابات  ؟

ضد لاىاعرف مع
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22%

21%

24%

28%

21%

31%

50%

58%

45%

جنوب

ق شر

غرب

هل أنت مع  أو ضد حل المجلس الرئاس  
  
؟برئاسة محمد المنف 

ضد لاىاعرف مع
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19%

16%

18%

38%

39%

45%

43%

45%

37%

جنوب

ق شر

غرب

هل أنت مع أو ضد حل مجلس 
الدولة برئاسة محمد تكالة   ؟

ضد لاىاعرف مع



السياسات الوطنية 

8%
توفير ضمانات مالية وقانونية لقادة المجموعات المسلحة 

كوسيلة لتفكيك المليشيات ودمجها
20%

حل المجموعات  ودمج عناصرها في 
المؤسسات العسكرية والأمنية والمدني

69%

4%

في رأيك ، ما هي أفضل وسيلة في التعامل مع المجموعات المسلحة ؟

اخرى توفير ضمانات مالية وقانونية لقادة المجموعات المسلحة كوسيلة لتفكيك المليشيات ودمجها حل المجموعات  ودمج عناصرها في المؤسسات العسكرية والأمنية والمدني لا اعرف
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6%

4%

3%

12%

54%

13%

15%

17%

29%

33%

5%

7%

14%

10%

2%

40%

35%

42%

31%

8%

35%

39%

24%

18%

3%

ىليبيا  
 
لاىخوفىمنىالتنظيماتىالسياسيةىالإسلاميةىف

ى  
 
بناءىالإخوانىالمسلمونىجماعةىدينيةىمعتدلةىويمكنىأنىتساهمىىف

ليبيا

ىمقبوى ىالمجتمعىالليث    
 
اليةىف لةىووجودهاىفيهىالتوجهاتىوالأفكارىالليب 

نفع

ىيمثلىالفهمىالصحيحىللدينىوله" المداخلة"  
ىهمىتيارىسلف  دورىإيجاب  

ىالبلاد  
 
ف

ىى ىالمصدرىالوحيدىللقواني   ىأنىتكونىه   
يعةىينبغ  الشر

لو ممكن تقول  إل أي مدى توافق أو لا توافق عل كل واحدة , سأقوم بقراءة بعض العبارات
أو لا توافق بشدة, لا توافق, توافق, هل توافق بشدة: منها

أوافقىبشدة أوافق لاىاعرف لاىأوافق لاىأوافقىإطلاقا



السياسات الوطنية 

19%

29%

17%

26%

28%

22%

32%

22%

28%

22%

19%

29%

2%

3%

4%

جنوب

ق شر

غرب

  ل
 
يبيا الحكم العسكري أفضل من الديمقراطية ف

أوافقىبشدة أوافق لاىأوافق لاىأوافقىإطلاقا لاىاعرف

73%

76%

77%

21%

19%

17%

5%

3%

4%

جنوب

ق شر

غرب

ناء  القوات الأجنبية مرفوضة جميعها بدون استث
  إخراجها من البلاد

وينبع 

أوافقىبشدة أوافق لاىأوافق لاىأوافقىإطلاقا لاىاعرف

56%

61%

61%

29%

25%

25%

13%

10%

9%

2%

4%

4%

جنوب

ق شر

غرب

دد المهاجرين يشكلون خطر عل الاستقرار وي  ه
كيبة الديمغرافية لليبيا الت 

أوافقىبشدة أوافق لاىأوافق لاىأوافقىإطلاقا لاىاعرف

المركز الليبي للدراسات ورسم السياسات م3114/1/2024



النظام الإداري 

96%

96%

98%

4%

4%

2%

جنوب

شرق

غرب

ول البعض يطالب بتقسيم  البلاد إلى ثلاثة د
و منفصلة ،برقة ،طرابلس و فزان ؟هل أنت مع أ

ضد هذا المقترح ؟

ضد مع

13%

30%

21%

20%

17%

أوافق بشدة

أوافق

لا اعرف

لا أوافق

لا أوافق 
إطلاقا

ط المستجوبين من المنطقة الشرقية فق
بالنسبة لحكومة الاستقرار الوطني : 

الليبية برئاسة أسامة حماد ، هل أنت 
موافق أو غير موافق  أن وجود 
حكومة في الشرق كان ضروريا 

وساهم في تحسين أوضاع سكان 
المنطقة الشرقية ؟

3%

4%

7%

13%

15%

20%

17%

22%

15%

30%

28%

33%

38%

30%

26%

جنوب

شرق

غرب

في عدة مقترحات بشأن النظام الإداري للدولة، أي نظام إداري
أنت شخصيا تدعمه ؟

لا اعرف

موضوع التقسيم الإداري لا يهمني شخصيا

نظام فيدرالي يضم الأقاليم الثلاثة و كل إقليم مسؤول على ميزانيته

نظام محافظات وكل محافظة مسؤولة على ميزانيتها

نفس النظام الحالي

المركز الليبي للدراسات ورسم السياسات
م3214/1/2024



الخدمات العامة 

5%

6%

7%

20%

18%

21%

10%

9%

12%

30%

34%

27%

35%

32%

34%

جنوب

ق شر

غرب

  منطقتك  ؟
 
ما هو مستوى رضاك عن أداء الخدمات الصحية ف

ىتمام  
راض  ى  

راض  محايد ى  
ىراض  غب  ىتماما  

ىراض  غب 

المركز الليبي للدراسات ورسم السياسات م3314/1/2024
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3%

54%

23%

12%

7%

  الخارج
 
تسهيل العلاج ف

تطوير المرافق الصحية وتوفت  الدواء

تفعيل التأمي   الصح  

يتول القطاع الخاص إدارة قطاع الصحة

حل  آخر

  خلال سنة ؟
 
  رأيك ، كيف يمكن تطوير الخدمات الصحية ف

 
ف
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8%

12%

10%

40%

35%

32%

14%

12%

18%

23%

22%

21%

15%

19%

20%

جنوب

ق شر

غرب

  منطقتك  ؟
 
ما هو مستوى رضاك عن أداء التعليم  ف

ىتمام  
راض  ى  

راض  محايد ى  
ىراض  غب  ىتماما  

ىراض  غب 
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4.55%

8.68%

15.01%

25.89%

45.87%

حل  آخر

زيادة المرتبات والحوافز لأفراد القطاع

إصلاح وتطوير المدارس

إصلاح وتطوير المناهج التعليمية

معالجة تكدس المعلمي   وتأهيلهم

  خلال سنة ؟
 
  رأيك ، كيف يمكن تطوير التعليم  ف

 
ف



الاقتصاد 

لا
55%

نعم
45%

هل أنت متابع لسعر صرف العملات الأجنبية  ؟

سعرىاخر
12%

لاىاعرف
5%

ىنفسىالسعرى يبفى
ى الحال 

5%

يرجعىإلىالسعرى
(1.3)القديمى
77%

  رأيك ، ما هو سعر صرف الدينار المناسب ؟
 
ف

2%

2%

13%

38%

46%

حل  آخر

لا اعرف

ر يرتفع سع)يستبدل بدعم نقدي ، 
ين لكن  كل أشة تستلم مب …لغ البت  

ة ليها يبف  عل نفس السعر ، لكن كل أش 
حصة محددة من الوقود المدعوم،

 الدعم كما هو بدون تغيت  
يبف 

  رأيك ، م
 
  نقاش عل موضوع دعم الوقود ، ف

 
ا ه  ف

:أفضل وسيلة للتعامل مع موضوع دعم الوقود 

المركز الليبي للدراسات ورسم السياسات م3714/1/2024



الاقتصاد 

13%

12%

15%

11%

8%

10%

8%

10%

5%

جنوب

شرق

غرب

في رأيك ، عوائد النفط ينبغي توزع وفق أحد الخيارات التالية
تديرها حكومة مركزية توزع على البلديات توزع على المناطق الثلاث غرب شرق جنوب تشرف على صرفها الأمم المتحدة لا اعرف اخرى

المركز الليبي للدراسات ورسم السياسات م3814/1/2024
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1%

4%

5%

14%

28%

47%

أخري

كات تركية شر

كات عربية شر

كات ليبية من قطاع الخاص شر

كات أوربية وآسيوية شر

عل حسب الكفاءة

وعات للتنف وعات الإعمار ، من تعتقد يجب أن تعطى المشر : يذ بالنسبة لمشر
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39%

32%

23%

21%

20%

16%

15%

14%

61%

68%

77%

79%

80%

84%

85%

86%

البنية التحتية والمدارس والمستشفيات

اخرى

  
تحسي   الوضع الأمن 

تحسي   الخدمات العامة

الإنتخابات

تخفيض الأسعار

زيادة المرتبات

استقرار السياس  

  العام القادم 
 
  رأيك الشخص  ، ما ه  يجب أن 2024ف

 
، ف

:تكون أهم أولويات الحكومة

تمىذكره

لمىيذكر
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